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Fedezd fel Bécs titkait egy interaktív felfedezőúton! 

Bécsben egy új, "WiG City Challenge" néven futó, interaktív városi felfedezőprogram indult, 

amely egy applikáció segítségével vezeti át a fiatalokat a város különleges helyszínein. A 

játékos túrák során a résztvevők nemcsak a várost ismerhetik meg jobban, hanem 

egészségtudatos ismeretekkel is gazdagodnak, miközben közösségi élményeket szereznek. 

A Bécsi Egészségfejlesztési Program (WiG) új, interaktív városi túrákat indít 12 és 19 év 

közötti fiatalok számára. A WiG City Challenge program célja, hogy a résztvevők játékos 

módon ismerkedjenek meg a város különböző helyszíneivel, miközben fontos ismereteket 

szereznek a testi és lelki egészségről. A résztvevők egy mobilapplikáció segítségével 

követhetik végig a kalandos túrát, amely során különböző feladatokat oldanak meg, miközben 

új helyszíneket fedeznek fel a városban, és hasznos információkat gyűjtenek a mentális 

egészségről, a táplálkozásról és a mozgásról. A túrák különlegessége, hogy fiatalok 

bevonásával, az ő ötleteikból merítve alakították ki őket, felmérve az érdeklődési köreiket és 

igényeiket.  

 

Az résztvevők két izgalmas túra közül választhatnak: 

Az úgy nevezett "Kísért túrák" program során pedagógusok és ifjúságsegítők áprilistól 

októberig ingyenesen szervezhetnek túrákat Bécs három kerületében. A fiatalok kis 

csoportokban, előre kijelölt útvonalakon haladnak, miközben az alkalmazás vezeti őket 

állomásról állomásra. A túrán képzett segítők kísérik őket, így biztosítva a program 

zökkenőmentes lefolyását, és hogy mindenki a legjobb élményeket szerezhesse. Az útvonalak 

2–3 órásak, és a szükséges eszközöket – például tableteket – a segítők biztosítanak. 

A "Csináld magad túrák"  program keretein belül, pedig az iskolák és az ifjúsági szervezetek 

saját maguk által szervezett túraútvonalon keresztül fedezhetik fel a kerületeket. Ezek 

bármilyen időjárásban megvalósíthatók és körülbelül két órát vesznek igénybe. Ha segítségre 

van szükség a túra szervezésében, a City Challenge csapata szívesen nyújt támogatást. A 

programon való részvétel teljesen ingyenes, és minden iskolai és ifjúsági intézmény számára 

elérhető. További információk és részletek találhatók a hivatalos weboldalon: 

www.citychallenge.at  

© Johannes Hloch 

 

 

http://www.citychallenge.at/


Page 2/2 

      

2025. május 7. 

További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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